

J 聚焦

我外交部发言人就“世维会”在日本召开表示强烈不满

外交部发言人洪磊14日就“世维会”在日本召开所谓“四大”事答记者问。

有记者问，“世维会”14日在日本召开了所谓“四大”。中方对此有何评论？

洪磊说，“世维会”与恐怖组织有着千丝万缕的联系，是彻头彻尾的反华分裂组织。中方对日方不顾中方坚决反对，执意允许“世维会”在日召开有关会议，从事反华分裂活动表示强烈不满。

洪磊说，新疆事务是中国内政，不容任何外部势力插手。中方要求日方切实尊重中方的重大关切，采取措施消除恶劣影响，以实际行动维护中日关系大局。(据新华社)

湖南平江大桥垮塌搜救首次发现遇难者遗体

连续三天的搜救之后，15日上午，消防官兵在湖南省平江县大桥垮塌现场首次发现遇难者遗体。

正在现场搜救的平江县消防大队教导员苏涛向新华社记者介绍，15日11时40分左右，搜救人员在桥墩附近发现两具遇难者遗体。

13日8时50分，湖南平江县余坪乡和梅仙镇交界处的昌江河上，这座120米长的三孔石拱桥突然垮塌，据初步排查有9人落水，其中3人获救，6人下落不明。三天以来，救援人员的搜救范围扩大到下游10公里。恶劣的气象条件给搜救工作带来难度。

平江位于湖南省东北部，是一个山区大县。12日1时到7时，平江连续6个小时内普降特大暴雨，降雨量平均在150毫米以上，其中最长达209毫米，导致平江发生百年一遇的特大山洪灾害。(据新华社)

R 人物

澳大利亚老人50年挽救数百轻生者性命被称“守护天使”

据香港《星岛日报》15日报道，号称澳大利亚悬崖南岬角的“守护天使”多恩·里奇日前去世。他生前在南岬角挽救多达500人，打消他们跳崖轻生的念头。

里奇多年来住在澳大利亚悉尼的沃森斯湾，离“自杀胜地”南岬角不远。在过去近50年里，里奇时常手持望远镜望向南岬角，只要有人做出企图轻生之举，他便毫不迟疑地走到那人面前，邀请他们到其寓所喝杯热茶，谈天说地一番，好使他们打消轻生之意。

根据正式统计，里奇至少使160人打消自杀念头。他的家人则估计他共救了400人至500人。(据《环球时报》)

“全球最老背包客”周游世界



95岁的莱特堪称“全球最老的背包客”。

据台湾“中广新闻网”15日报道，澳大利亚的莱特与世界各国的背包客一样热爱旅行，不同的是，这名二战老兵已经是95岁的高龄，堪称“全球最老背包客”。他目前正计划启程赴欧洲自助旅行。

在莱特85岁时，他的老伴过世，那时他才开始第一次自助旅行，当时他还无法体会背包旅行的乐趣，但后来逐渐迷上了这种旅行方式。莱特表示，起初他将退休金节省下来，每隔几年就出国旅行，现在他决定将房子卖掉，前往欧洲旅游两个月。他说，过去10年，他已到过23个国家、109个城市。

莱特通常以最经济的方式出行：搭巴士、火车，住青年旅馆，与年轻人合租一个房间，这样他接触到各式各样的人，分享不同的经验及想法，并乐此不疲。(据《中国日报》)

W 万象

英国女王新蜡像落成镶嵌5.3万颗豪华水钻



英国女王新蜡像。

据外媒14日报道，为了迎接英国女王登基60周年的庆典活动，英国伦敦杜莎夫人蜡像馆又添一力作，该座惟妙惟肖的女王蜡像共镶嵌5.3万颗豪华水钻，造价约为15万英镑。

据悉，这座蜡像是以英国女王伊丽莎白二世为形象的第23座蜡像。(据《扬子晚报》)

波斯尼亚天气反常夏季下起鹅毛大雪

据外媒14日报道，波斯尼亚的民众周一早上醒来，发现外面的世界发生了惊人的变化：漫天飘雪，厚厚的白雪已将路面、山坡、树木和草地全部覆盖。

报道称，这个位于巴尔干半岛上的小国去年冬天才经历了罕见的大雪，如今，却又在炎热夏季见证不可思议的天气。首都萨拉热窝上周末还是阳光普照，温度达27摄氏度，然而周一气温骤降至5摄氏度。大雪已使首都附近山区50个边远村落停电，并导致严重的交通堵塞。

据悉，冷空气预计将持续至本周三，暴雨届时将取代大雪。(据《重庆晨报》)

H 环球

日本将为韩国发射一枚卫星可观测朝鲜半岛

据外媒报道，日本宇航局发言人田中15日宣布，日本计划于18日发射4枚卫星，包括1枚韩国卫星“阿里郎3”号，这也是日本首次为外国发射卫星。

田中表示，搭载卫星的HII-A型火箭将在日本鹿儿岛县种子岛宇宙基地。火箭主要搭载日本水循环变动观测卫星“Shizuku”，除“阿里郎3”号外，另外2枚卫星也由日本研发。

据悉，日本希望通过发射韩国卫星来与美国、俄罗斯、欧洲等国家竞争。

另据此前报道，韩国“阿里郎3”号卫星属于精密观测卫星，如能发射成功，将以高分辨率观测朝鲜半岛。(据《新京报》)

德国科学家称发现暗物质存在确凿证据

神秘莫测的暗物质在银河系中的比重高达三分之二，科学家几十年来一直在寻找暗物质，但始终没有发现证明这种物质存在的决定性证据。最近，德国慕尼黑马克斯·普朗克研究所的科学家克里斯托弗·维尼格表示，他可能发现了第一个确凿证据，能证明暗物质存在。

维尼格表示，通过对来自美国宇航局费米太空望远镜获取的观测数据进行长达3年半的统计分析，他发现伽玛射线的能量处于峰值，在光谱中表现为一条线。如果他的研究发现得到证实，这条线就是暗物质存在的确凿证据。

专家们认为超大质量黑洞释放的喷流与周围的暗物质发生相互作用。当喷流与暗物质发生相互作用时，望远镜能够观测到相互作用产生的光子。

在对数据进行3年半的分析后，维尼格发现伽玛射线的能量处于峰值，在伽玛射线的光谱中表现为一条线。这能证明暗物质与喷流发生相互作用。其他科学家表示仍需进行更多研究，证实维尼格的理论。美国斯坦福大学的埃利奥特·布鲁姆和瑞典斯德哥尔摩大学的加恩·康拉德指出，仍需进行大量研究证实这一发现。维尼格承认他只是得出一个初步结果，他的数据只涉及50个光子，因此存在其他现象导致这条线出现的可能性。(据《扬子晚报》)



“财鑫·奇瑞汽车杯”第三届鹤壁车市之星候选榜

投票者姓名：_____ 身份证号：_____ 联系电话：_____

一、金牌车商

根据其诚信度(无大的投诉)、规模实力、资金投入、经营管理、服务宗旨、有无从事过公益活动等方面评选。

二、最具魅力畅销车型

根据其2011年及目前的销量、对这一车型的口碑及影响力等方面评选。

三、金牌维修技师

根据其从事机动车维修工作时间、取得相关从业资质及技师(含技师)以上技术等级证书、在某一汽车品牌或品牌系列具有独特的维修技能等方面评选。

四、金手套维修企业

根据其从事维修的时间、规模、理念、诚信度、特长、近年来取得的各

项荣誉等方面评选。

五、最耐用的电动车

根据其2011年及目前的销量、质量、市民对这一品牌的口碑及品牌的影响力等方面评选。

六、最受市民信赖的驾校

根据其诚信度(无大的投诉)、经营规模、资金投入、经营理念、服务宗旨、有无从事过公益活动等方面评选。

七、无欺诈骗信用车租赁

根据其诚信度(无大的投诉)、开发市场的经营理念、服务宗旨、诚信经营、规模和实力等方面评选。

八、最具发展活力的车美容车装饰

根据其信誉度、诚信度、实力、经营理念和经营思路、经营规模等方面评选。

九、最安全车型

根据其车体设计、造车工艺、车身重量以及该车型在实际驾驶中的安全表现和车型影响力等方面评选。

十、黑玫瑰商家

对信誉度差的商家，市民可来电来信进行反映，媒体将择机予以曝光。

热线：3319162 邮箱：25027066@qq.com

金牌车商

Table with 3 columns: 编号, 企业名称, 划√. Rows include 101 鹤壁财鑫奇瑞汽车 4S 店, 102 鹤壁鹤海广本汽车 4S 店, etc.

最具魅力畅销车型(限选10款)

Table with 3 columns: 编号, 畅销车型, 划√. Rows include 201 奇瑞瑞虎, 202 广本雅阁, etc.

Table with 3 columns: 编号, 畅销车型, 划√. Rows include 215 海马骑士, 216 别克君越, etc.

金牌维修技师

Table with 3 columns: 编号, 姓名, 划√. Row includes 301 王守建.

金手套维修企业(限选10家)

Table with 3 columns: 编号, 企业名称, 划√. Rows include 401 鹤壁市财鑫小汽车修理有限公司, 402 鹤壁煤业集团有限责任公司汽车维修分公司, etc.

最耐用的电动车(限选5个)

Table with 3 columns: 编号, 品牌名称, 划√. Rows include 501 新大洲电动车, 502 爱玛电动车, etc.

最具发展活力的车美容车装饰(限选5家)

Table with 3 columns: 编号, 企业名称, 划√. Rows include 801 非常车饰, 802 富豪汽车装饰总汇, etc.

最受市民信赖的驾校(限选5家)

Table with 3 columns: 编号, 学校名称, 划√. Rows include 601 鹤壁市汽车驾驶员培训学校, 602 鹤壁市公交机动车驾驶员培训学校, etc.

无欺诈骗信用车租赁

Table with 3 columns: 编号, 企业名称, 划√. Rows include 701 鹤壁市诚和汽车服务有限公司, 702 河南金基汽车租赁有限公司鹤壁分公司, etc.

最安全车型

Table with 3 columns: 编号, 车型名称, 划√. Rows include 901 福特蒙迪欧致胜, 902 五菱宏光.

投票方式：1. 请裁剪《鹤壁日报》、《淇河晨报》所登选票... 例如：移动用户编辑“101”发送到10661858866... 咨询电话：3319162 13938001002